



# 赤水市竹类国家林木种质资源库建设项目通过省级竣工验收

本报讯 (记者 俞晖)近日,由贵州省林科院作为技术支撑单位、赤水市胡市国有林场组织实施的“赤水市竹类国家林木种质资源库建设项目”通过省级竣工验收,标志着该项目全面投入运行。

种质资源库”是第二批国家林木种质资源库入库项目,是国家建设的3个竹类国家林木种质资源库之一,也是西部地区唯一的竹类国家林木种质资源库。该项目建设包括种质资源核心区、备份区和扩繁圃,以及研发和辅助工程等,

总面积37.8公顷。该项目由赤水市林业局主管,由其下属胡市国有林场具体组织实施。目前,已收集保存的竹类植物活体样本达430余种450余份。赤水市林业局有关人员表示,他们将加大对种质资源的后续维护

和管理使用,力争在2022年度收集保存竹类品种从目前的430余种增加到620种左右,为建成贵州独有、西南最大的竹类国家林木种质资源库打下坚实基础。



## 枫香镇 认真学习新国发2号文件精神

本报讯 (记者 樊明富)近日,播州区枫香镇召开党委会,专题学习新国发2号文件精神,决定采取多项举措贯彻落实文件精神。

该镇成立相关领导小组,采取多种形式组织全体干部职工学习。学习中,大家结合枫香镇实际,进一步完善重点领域工作规划,围绕酒及酒配套项目建设、土地宜机化建设、煤矿产业提质

## 涪洋镇 做大做强花椒产业

本报讯 务川自治县涪洋镇在巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接中,经过充分调研和考察,确定把花椒产业作为群众增收致富的支柱产业来抓,并于2019年通过流转村民土地和吸纳村民务工,种下了第一批花椒苗,经过几年的发展,目前,该镇已种植花椒2万余亩。

“我今年在这里已经挣了5000多元了,希望花椒产业发展得更好。”该镇涪洋社区村民张荣奎今年68岁,从花椒种植基地开始种植花椒起,就一直在基地里务工。他说,在家门口就能挣钱,很开心。

## 关兴镇沙堆村 发展优质产业 助力乡村振兴

本报讯 近年来,余庆县关兴镇沙堆村党支部充分发挥组织优势,带领群众发展特色优质产业,培育壮大集体经济,创新完善带农增收机制,助力乡村振兴。

书记宋国发说。2016年起,该村经过调研,在新山组建起绿茶基地,发展绿茶100余亩,带动60余户农户就近就业。

额,引导群众用资产、土地经营权折资入股,以“以短养长、长短结合、因地制宜”的发展思路,探索建立“入股返利”“订单合作”“托管保底”等利益联结模式,着力推动村集体经济不断壮大,确保群众增收致富。

目前,该村已种植花卉苗木1100亩、绿茶7000亩,并建成集收购、加工、销售等为一体的茶叶加工厂,村级集体经济公司累计向务工群众发放劳务费、土地流转费约60余万元,村集体经济积累达到78.68万元。



为进一步提升特巡警队员在山地丛林等复杂环境下的协调作战能力和应急处置能力,2月22日,绥阳县公安局特巡警大队组织开展了山地丛林搜捕应急演练活动。(记者 王秦龙 摄)



近日,汇川区大连路街道大山社区党总支联合汇川区大学生春晖服务社,组织返乡高校学子开展“我为家乡代言”志愿服务服务活动。图为返乡学子展示家乡农产品。(记者 徐茂豪 摄)



近日,汇川区民政局党支部组织党员到大连路街道长沙路社区开展法治宣传教育专题讲座。图为宣讲现场。(罗娟 摄)

文明健康 绿色环保

文明遵义

# 树诚信新风尚 做文明遵义人

一言一行讲文明 做人做事讲诚信

中共遵义市委宣传部 遵义市精神文明办 宣